

平成8年 患者調査結果の訂正について

標記について、結果の一部に誤りがあったため、以下の表を訂正しました。

記

上巻(全国) 第2表 推計患者数の年次推移, 入院-外来・性・年齢階級別

【誤】

		…	62年	…
総	総 数		8 069.5	
入	総 院 数		1 436.0	
	85 歳 以 上		<u>89.5</u>	
外	総 来 数		6 633.5	



【正】

		…	62年	…
総	総 数		8 069.5	
入	総 院 数		1 436.0	
	85 歳 以 上		<u>89.8</u>	
外	総 来 数		6 633.5	